TOPLAMA VE CIKARMA iSLEMI GEREKTIiREN PROBLEMLER

1..Biisra 9 yasindadir.Ablasi ise Biisra’dan 10 yas biiytiktiir.Blisra’nin annesi de Biisra’nin
ablasmin yasindan 19 yas biiyiiktiir.Oyleyse Biisra,ablas1 ve annesinin yaslar1 toplam1 kagtir?

Problemi anlamak i¢in verilen verileri yazalim.

Veriler:
1.Biisra’nin yas1 9 3.Annesinin yagi=Biisra’nin ablasinin yasi+19
2.Ablasmin yasi=Biisranin yas1 +10 = 19+ 19=38

= 9 + 10=19

Simdi problemi ¢6zebiliriz.Biisra’nin annesinin yasi+Biisra’nin ablasinin yasi+Biisra’nin
kendi yas1

38 + 19 + 9 =166
Asagidaki problemleri yukaridaki 6rnekteki gibi verilerini yazarak ¢ozelim.

2..Gorkem, 11 yasindadir.Abisi Gorkem’den 6 yas biiyiiktiir. Gérkem’in annesi de Gérkem’in
abisinin yasidan 20 yas biiyiiktiir?Uciiniin yaslar1 toplami kagtir?

3.Veysel’in annesi 36 yasindadir.Veysel’in ablas1 annesinden 20 yas kii¢liktiir. Veysel de
ablasindan 7 yas kiiciiktiir.Ugiiniin yaslar1 toplami kactir?

4.Ravza 288 sayfalik bir kitabin 1.glin 65 sayfasini; 2.giin ise birinci giin okudugundan 15
sayfa fazlasini;3. Giin ise ikinci giin okudugundan 20 sayfa fazlasini okumustur.Ravza’nin
kitab1 bitirmesi i¢in okuyacagi kag sayfasi1 kalmigtir?



